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ՆԱԽԱԳԱՀՈՒԹՅԱՄԲ՝ Ռ. ՍԻՆՈՅԱՆԻ 

 

ԿԿ-ի անդամներ՝ 

 

 

 

Հրավիրված 

Ա. Լոպոյան 

Ռ. Դալլաքյան 

Հ. Բաբայան 

Հ. Իգիթյան 

Բ. Ղալոյան 

 

Օ Ր Ա Կ Ա Ր Գ 
 

1. 25/09/17թ. «Լոռի.»-«Շիրակ-2» (ԱԽ035) խաղին «Շիրակ-2» թիմի մեկ համազգեստով 

խաղին ներկայանալու մասին /զեկուցող Ա. Լոպոյան/ 

2. 01/10/17թ. «Ակադեմիա-2000»-«Փյունիկ-2000» (18Ա-018) ոստիկանության ուշացման 

պատճառով խաղը ուշ սկսելու մասին /զեկուցող Բ. Ղալոյան/ 

3. 30/09/17թ. «Փյունիկ-Մրգաշատ-02»-«Գանձասար-Կապան-02» (16Բ-008) խաղին 

դաշտում կարգուկանոն չապահովելու մասին /զեկուցող Բ. Ղալոյան/ 

4. 02/10/17թ. «Ակադեմիա-2-08»-«Բանանց-2-08» (10Ե-017) խաղը չավարտվելու մասին 

/զեկուցող Բ. Ղալոյան/ 

5. 01/10/17թ. «Կապան»-«ՇՊՀ» (ՖԶ004) խաղին «ՇՊՀ» թիմի ֆուտբոլիստ Հովհաննես 

Թումասյանի (N 5506) հեռացման (նույն խաղում 2 զգուշացում) մասին /զեկուցող Խ. 

Զարգարյան/ 

6. 30/09/17թ. «Արմենիա Թրավել»-«ՎՊՀ» (ՖԶ002) խաղը ուշ սկսելու մասին /զեկուցող 

Խ. Զարգարյան/ 

7. 30/09/17թ. «Լեո»-«Շիրակ ՖԱ» (ՖԶ003) խաղին «Շիրակ ՖԱ» թիմի մարզիչ Կարեն 

Արտաշյանի (N 30900) հեռացման (անհամաձայնություն մրցավարի 

գործողություններին) մասին /զեկուցող Խ. Զարգարյան/ 

8. 01/10/17թ. «Կապան»-«ՇՊՀ» (ՖԶ004) խաղը անցկացվել է մեխանիկական 

ժամացույցով և ցուցատախտակի միջոցով /զեկուցող Խ. Զարգարյան/ 

9. Մանկապատանեկան բաժանմունքի պետ Բ.Ղալոյանի 05/10/2017թ. զեկուցագրի 

քննարկումը /զեկուցող Բ. Ղալոյան/ 

 

 

 

 



1. 25/09/17թ. «Լոռի.»-«Շիրակ-2» (ԱԽ035) խաղին «Շիրակ-2» թիմի մեկ համազգեստով 

խաղին ներկայանալու մասին  

 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

25/09/17թ. «Լոռի.»-«Շիրակ-2» (ԱԽ035) խաղին «Շիրակ-2» թիմի մեկ համազգեստով 

խաղին ներկայանալու համար, ՀՖՖ-ի կարգապահական կանոնակարգի 15-րդ 

հոդվածի 35-րդ կետի համաձայն` «Շիրակ» ֆուտբոլային ակումբին տուգանել 20000 

դրամ:  

 

2. 01/10/17թ. «Ակադեմիա-2000»-«Փյունիկ-2000» (18Ա-018) ոստիկանության ուշացման 

պատճաոով խաղը ուշ սկսելու մասին  

 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

01/10/17թ. «Ակադեմիա-2000»-«Փյունիկ-2000» (18Ա-018) ոստիկանության ուշացման 

պատճառով խաղը ուշ սկսելու համար, ՀՖՖ-ի կարգապահական կանոնակարգի 18-

րդ հոդվածի 20-րդ կետի համաձայն` ՀՖՖ տեխնիկական կենտրոն-Ակադեմիային 

տուգանել 3000 դրամ: 

 

3. 30/09/17թ. «Փյունիկ-Մրգաշատ-02»-«Գանձասար-Կապան-02» (16Բ-008) խաղին 

դաշտում կարգ ու կանոն չապահովելու մասին  

 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

30/09/17թ. «Փյունիկ-Մրգաշատ-02»-«Գանձասար-Կապան-02» (16Բ-008) խաղին 

դաշտում կարգուկանոն չապահովելու համար, ՀՖՖ-ի կարգապահական 

կանոնակարգի 18-րդ հոդվածի 15-րդ կետի համաձայն` Փյունիկ Ֆուտբոլային ակումբ 

ՀԿ-ին տուգանել 10000 դրամ:  

 

4. 02/10/17թ. «Ակադեմիա-2-08»-«Բանանց-2-08» (10Ե-017) խաղը չավարտվելու մասին  

 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

02/10/17թ. «Ակադեմիա-2-08»-«Բանանց-2-08» (10Ե-017) խաղը եղանակային 

պայմաններից ելնելով  չավարտվելու պատճառով, ընդունել ի գիտություն:  

 

5. 01/10/17թ. «Կապան»-«ՇՊՀ» (ՖԶ004) խաղին «ՇՊՀ» թիմի ֆուտբոլիստ Հովհաննես 

Թումասյանի (N 5506) հեռացման (նույն խաղում 2 զգուշացում) մասին  

 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

01/10/17թ. «Կապան»-«ՇՊՀ» (ՖԶ004) խաղին «ՇՊՀ» թիմի ֆուտբոլիստ Հովհաննես 

Թումասյանի (N 5506) հեռացման (նույն խաղում 2 զգուշացում) համար, ՀՖՖ-ի 

կարգապահական կանոնակարգի 21-րդ հոդվածի 4-րդ կետի համաձայն` 

որակազրկել 1 խաղով, Շիրակի պետական համալսարանին տուգանել 7000 դրամ:  



6. 30/09/17թ. «Արմենիա Թրավել»-«ՎՊՀ» (ՖԶ002) խաղը ուշ սկսելու մասին  

 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

30/09/17թ. «Արմենիա Թրավել»-«ՎՊՀ» (ՖԶ002) խաղը ուշ սկսելու համար, ՀՖՖ-ի 

կարգապահական կանոնակարգի 20-րդ հոդվածի 19-րդ կետի համաձայն` "Արմենիա 

Թրավել+Մ" ՍՊԸ-ին տուգանել 5000 դրամ:  

 

7. 30/09/17թ. «Լեո»-«Շիրակ ՖԱ» (ՖԶ003) խաղին «Շիրակ ՖԱ» թիմի մարզիչ ֆզ Կարեն 

Արտաշյանի (N 30900) հեռացման (անհամաձայնություն մրցավարի 

գործողություններին) մասին  

 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

30/09/17թ. «Լեո»-«Շիրակ ՖԱ» (ՖԶ003) խաղին «Շիրակ ՖԱ» թիմի մարզիչ Կարեն 

Արտաշյանի (N 30900) հեռացման (անհամաձայնություն մրցավարի 

գործողություններին) համար, ՀՖՖ-ի կարգապահական կանոնակարգի 20-րդ 

հոդվածի 15-րդ կետի համաձայն` որակազրկել 1 խաղով, «Շիրակ» ֆուտբոլային 

ակումբին տուգանել 30000 դրամ:  

 

8. 01/10/17թ. «Կապան»-«ՇՊՀ» (ՖԶ004) խաղի տեսուչ Հ. Ներսիսյանի կողմից 

զեկուցագրում նշված թերության մասին  

 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

Դիմել մրցավարական բաժնին տեսուչի կողմից նշված թերությունը 

համապատասխանեցնել կանոնակարգին:   

 

9. Մանկապատանեկան բաժանմունքի պետ Բ.Ղալոյանի 05/10/2017թ. զեկուցագրի 

քննարկումը 

 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

Խախտվել է 2017-2018թթ. մրցաշրջանի մանկապատանեկան մրցումների Կանոնա-

կարգի Հոդված-12-ի 5-րդ կետի երկրորդ ենթակետը ՝  

13Ե-020 խաղին Ակադեմիա-2-05 թիմը երկրորդ դարպասապահ չի խաղացրել 

/5.000դ./ մարզիչ՝ Գևորգյան Հայկ /383/:րդ  

ՀՖՖ տեխնիկական կենտրոն-Ակադեմիային տուգանել 5000 դրամ: 

 

ՆԱԽԱԳԱՀ                    Ռ. ՍԻՆՈՅԱՆ 

   

ՔԱՐՏՈՒՂԱՐ          Ա. ԼՈՊՈՅԱՆ 


